
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

Θεσσαλονίκη 3-11-2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2016-2017

Οι δηλώσεις των μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου, για το ακαδημαϊκό
έτος 2016-2017 στο Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας θα γίνονται
από 8 έως 18 Νοεμβρίου μόνο ηλεκτρονικά, στην ιστοσελίδα sis.auth.gr

Απαραίτητο για τη δήλωση είναι να έχετε ενεργό πανεπιστημιακό email.

Καμία παράταση δεν θα δοθεί πέραν της παραπάνω προθεσμίας.

Η δήλωση των μαθημάτων σε κάθε εξάμηνο είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ.
Φοιτητές δεν μπορούν να παρακολουθήσουν και να εξετασθούν σε

μαθήματα που δεν δήλωσαν. Επίσης δεν καταχωρούνται βαθμοί που
έρχονται στη Γραμματεία από μη δηλωθέντα μαθήματα.

ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΤΕ ΚΑΙ
ΝΑ ΤΟ ΕΚΤΥΠΩΣΕΤΕ.

• Τα μαθήματα δηλώνονται ως εξής:
• Οι φοιτητές του Α΄ εξαµήνου δηλώνουν επτά (7) μαθήματα. Αυτά είναι

τα έξι (6) Υποχρεωτικά (Υ) µαθήµατα του Α΄ εξαµήνου και η ξένη
γλώσσα.

• Οι φοιτητές του Γ΄ εξαµήνου δηλώνουν σύνολο μέχρι δώδεκα (12)
μαθήματα. Αυτά μπορεί να είναι, από τα Υποχρεωτικά (Υ) του Γ΄
εξαμήνου μέχρι επτά (7), από τη λίστα Επιλεγόμενα (ΕΕ) ένα
επιλεγόμενο (ΕΕ), και από τα Υποχρεωτικά του Α΄ εξαμήνου, μαθήματα
που χρωστούν.

• Οι φοιτητές του Ε΄ εξαμήνου δηλώνουν σύνολο μέχρι δεκατέσσερα (14)
μαθήματα. Αυτά μπορεί να είναι, από τη λίστα Υποχρεωτικά
Επιλεγόμενα (ΥΕ) μέχρι οκτώ (8), από τη λίστα Επιλεγόμενα (ΕΕ) μέχρι
τρία (3), και από τη λίστα Υποχρεωτικά (Υ) των χειμερινών εξαμήνων,
μαθήματα που χρωστούν.



• Οι φοιτητές του Ζ΄ εξαμήνου δηλώνουν σύνολο μέχρι δεκατέσσερα (14)
μαθήματα. Αυτά μπορεί να είναι, από τη λίστα Υποχρεωτικά
Επιλεγόμενα (ΥΕ) μέχρι οκτώ (8), από τη λίστα Επιλεγόμενα (ΕΕ) μέχρι
τέσσερα (4), και από τη λίστα Υποχρεωτικά (Υ) των χειμερινών
εξαμήνων, μαθήματα που χρωστούν.

• Οι φοιτητές που βρίσκονται στο πτυχίο μπορούν να δηλώσουν όσα
μαθήματα χρωστούν, χειμερινά και εαρινά.

Για όσους φοιτητές επιθυμούν απόκτηση πιστοποιητικού Παιδαγωγικής
επάρκειας (αριθ. Συνεδρ. Συγκλήτου 2931/10-10-2016 προσφέρονται 6
εξαμηνιαία μαθήματα:
Υ207Π Θεολογία και Εκπαιδευτική Τεχνολογία,
Υ406Π Παιδαγωγική Ψυχολογία
404 Γενική Παιδαγωγική
ΥΕ21Π Διδακτική του μαθήματος των Θρησκευτικών
ΥΕ22Π Μικροδιδασκαλίες και πρακτική άσκηση
Χ290Π Θρησκευτική αγωγή και διαφορετικότητα

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τονίζεται ότι το μάθημα ΥΕ22Π έχει ως προαπαιτούμενα
μαθήματα το 404 και το ΥΕ21Π. Δηλαδή για να μπορέσει ο φοιτητής να δηλώσει
το ΥΕ22Π πρέπει να έχει περάσει το 404 ή το ΥΕ10Π ΚΑΙ το ΥΕ21Π.

Εναλλακτικά για τους φοιτητές που δεν επιθυμούν να λάβουν πιστοποιητικό
Παιδαγωγικής επάρκειας προσφέρονται δύο υποχρεωτικά κατ΄ επιλογή
μαθήματα:
ΥΕ23 Ποιμαντικό και Κοινωνικό έργο της Εκκλησίας – Θεολογία αντί του ΥΕ21Π
ΥΕ24 Ποιμαντικό και Κοινωνικό έργο της Εκκλησίας–Εφαρμογές αντί του
ΥΕ22Π

Οι φοιτητές του Ε΄, Ζ΄ εξαμήνου και όσοι βρίσκονται στο πτυχίο, υποχρεούνται
να δηλώσουν στη γραμματεία αν θα δηλώσουν τα μαθήματα της παιδαγωγικής
επάρκειας ή του ποιμαντικού έργου.

Η παραπάνω δήλωση ΔΕΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ όσους φοιτητές έχουν περάσει το
μάθημα ΥΕ21 Παιδαγωγικά ΙV. Ειδική Διδακτική του μαθήματος των
Θρησκευτικών-Πρακτική άσκηση, γιατί ο βαθμός του ΥΕ21 έχει μεταφερθεί στο
ΥΕ21Π και στο ΥΕ22Π.

Φοιτητές που επιθυμούν να δηλώσουν μαθήματα από άλλο Τμήμα του Α.Π.Θ.
θα εκτυπώσουν το έντυπο δήλωση μαθημάτων από άλλα Τμήματα από τα
έντυπα Γραμματείας ή θα το παραλάβουν από τη Γραμματεία του Τμήματός
μας,. Στη συνέχεια θα δηλώσουν  την επιλογή τους πρώτα στο Τμήμα επιλογής
τους και τη δήλωση αυτή θα την καταθέσουν στη θυρίδα της Γραμματείας
Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας στην ίδια χρονική περίοδο που γίνονται
οι ηλεκτρονικές δηλώσεις.

Από τη Γραμματεία


